

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Десять лет детского счастья

В воскресенье в детском оздоровительном лагере «Елочка» состоялось торжественное открытие X, юбилейной, международной фестивальной смены «Дети, мир и красота». Уже на протяжении десяти лет на орловской земле собираются талантливые дети не только со всей России, но также из разных уголков мира. В этом году в «Елочке» собрались ребята из Краснодарского края, Калининграда, Подмосковья, Санкт-Петербурга, Северной и Южной Осетии, Кабардино-Балкарии, Северной Кореи.



ментальные и танцевальные коллективы.

Ребята из подмосковной Королевы в орловской «Елочке» уже не в первый раз.

С удовольствием приезжаем сюда, — наперебой кричат о впечатлениях мальчишки и девчонки. — Здесь лучшие вожатые, масса мероприятий. В следующем году обязательно вернемся в любимую «Елочку».

Руководитель подмосковной делегации Алевтина Данилова рассказывает о подопечных. Их можно назвать старожилыми международных смен — в «Елочке» они уже седьмой год.

Наши ребята с удовольствием из года в год возвращаются именно в этот лагерь, — признается Алевтина. — Люди здесь замечательные, отзывчивые, творческие вожатые всегда покорили сердца наших ребят.

Делегация из Краснодарского края совсем небольшая, но зато ребята приехали к нам — победительница конкурса рисунков Марина Луняка и замечательный музыкант домбрист Давид Агаев. Ребята

уже успели подружиться с орловскими сверстниками.

— У вас удивительно гармоничная природа и люди очень гостеприимные, — говорит руководитель краснодарцев Т.А. Крупчанинова. — Мы здесь впервые, но, если удастся, в следующем году с удовольствием приедем на Орловщину.

Когда мы приглашали в лагерь одаренных мальчишек и девчонок из разных регионов России и зарубежья, мы ставили перед собой несколько целей, — говорит Л.А. Сальникова. — Самая главная из них — чтобы ребята отдохнули. Но, по большому счету, они приезжают сюда учиться общаться, учиться дружить, учиться вести серьезные дискуссии на темы, которые волнуют сегодня подрастающее поколение. Ребята из Южной и Северной Осетии не понаслышке знают, что такое война, голод и разруха. Общась с этими детишками, мы ребята поймут, что мир на земле — это самое главное.

И сегодня, наверное, как никогда важно, чтобы наши дети дружили, чтобы научились ценить добрые человеческие отношения.

— Здесь каждому ребенку предоставлена уникальная возможность выразить себя и понять, насколько интересны его товарищи, независимо от того, где они живут — в соседнем подъезде или в другой стране, — говорит Г.А. Казначеева. — Такие смены нужны нашим детям, ведь многие чувствуют себя одиночками. Думаю, что у таких форм работы с молодежью большое будущее.

Ирина Александровна отметила, что в лагере отдыхают дети из разных слоев населения, здесь много детишек



из малообеспеченных семей, из домов-интернатов. Не у каждого из них есть возможность посещать кружки, спортивные секции, музыкальные и хореографические школы. Многие из них даже не знают, на что способны, а ведь каждый ребенок уникален.

— В лагере эти ребята могут раскрыть свой талант, попробовать себя в разных видах творчества, — говорит И.А. Краснухина. — У нас замечательная программа, талантливые дети, и, будь у нас больше финансовых возможностей, мы могли бы дать этим мальчишкам и девчонкам вдвое больше.

...Течение 21 дня эти ребята будут не только отдыхать и общаться друг с другом — здесь у них есть возможность заниматься любимым делом. А, как известно, для творческого человека работа — лучший отдых. Интеллектуально-познавательные игры, конкурсы, викторины, спортивные соревнования, юморески, выставки, мастерские, клубы, секции, зажигательные дискотеки... Сколько еще всего интересного ждет ребят!

Взрослые же, как и на протяжении этих десяти лет, будут делать все возможное для того, чтобы удивительные смены лагеря мира жили, а дети чувствовали себя здесь самыми счастливыми и нужными.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото автора.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Вечная молодость — миф или реальность?
Научной группе по заказу одной из крупных косметологических компаний удалось раскрыть секрет вечной молодости и поддержания в течение многих десятилетий идеального внешнего облика.

В ходе генетического анализа человеческого организма было установлено, что за состояние кожи, в том числе за ее старение, отвечает 1,5 тыс. генов.

В результате появилась возможность на генетическом уровне повернуть вспять биологический механизм старения кожи и сохранять на протяжении всей жизни человека ее юношеский вид и свежесть.

Уже в ближайшее время, по уверениям ученых, на планете не останется ни одного человека с морщинами. Открытие было сделано в ходе работ косметологов с недавно созданной генетической картой человека, которая включает в себя до 25 тыс. генов.

Из этого числа учеными были выделены те, которые отвечают за состояние кожи.

Старение кожи имеет несколько ключевых причин, среди которых ослабление способности клеток удерживать воду. Потеря воды и вызывает образование морщин. Как оказалось, за этот процесс отвечают 700 генов. В случае поддержания их активной работы морщины на лице человека появляются не будут, отмечают ученые.

В настоящее время специалисты занимаются созданием нового поколения косметологических средств, которые будут действовать на генетическом уровне и дарить людям вечную молодость.

По сообщениям информантов.

Накануне празднования 66-й годовщины освобождения Орла и области от немецко-фашистских захватчиков в издательстве «Картус» вышел в свет третий сборник из цикла «Говорят дети войны». Его авторы — члены клуба «Дети войны», бессменным председателем которого является старший научный сотрудник Орловского краеведческого музея заслуженный работник культуры РФ А.В. Гольцова.

Она сумела объединить людей, чье детство выпало на военные годы. Антонина Васильевна — составитель всех трех сборников воспоминаний «Говорят дети войны».

Презентация нового сборника, названного «Завещание потомкам» и посвященного Году молодежи и 65-летию Великой Победы, состоялась на днях в военно-историческом музее в рамках очередного заседания клуба.

Среди присутствующих были заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, директор Орловского краеведческого музея В.В. Титова, заместитель председателя Обществен-

ИЗ НОВЫХ КНИГ

«Говорят дети войны»



ной палаты Орловской области В.С. Лукаев, заместитель председателя городского Совета народных депутатов М.В. Вдовин и многие другие.

Почетный член клуба А.А. Лабейкин

поприветствовал присутствующих от имени областного Совета и депутатского корпуса. Он поздравил всех членов клуба с выходом третьей книги:

— Эта книга подкупает открытостью, чистотой и искренностью. Активный член клуба Н.М. Кирилловская отметила, что авторы книги — разных людей — объединяют общая малая родина и общее прошлое.

— В этой книге сама жизнь, пропущенная через наши души и сердца, — сказала Нина Максимова. — И главной целью создания очередного сборника из серии «Говорят дети войны» было желание донести до наших потомков истину. Думаю, это нам удалось.

В.В. Титова от всей души поблагодарила членов клуба за ту большую нравствен-

но-патриотическую работу, которую дети войны сегодня ведут с молодежью.

— Краеведский музей и «Дети войны» едины, ведь у нас общие цели: воспитать и поддержать нашу молодежь. К сожалению, годы берут свое. Уходят из жизни свидетели и участники той страшной кровопролитной войны. «Завещание потомкам» — это наказ молодежи любить Родину, уважать старших, ценить дружбу, верность и настоящую любовь. Авторы сборника хотят видеть счастливыми своих детей, внуков и правнуков. Пережив жестокую войну и лишения в детстве и юности, эти люди сохранили свою душу, желание творить добро. Конечно, их воспоминания бесценны.

— Чем дальше в будущее смотрим, тем больше прошлым дорожим, — сказал словами поэта М.В. Вдовин.

Воспоминания, песни и стихи военных лет, слова благодарности, добрые советы и напутствия молодежи звучали в этот вечер в зале военно-исторического музея. Мероприятие, несмотря на торжественность, прошло в теплой, дружеской атмосфере.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Телефон доверия ФСБ

Благодаря активной помощи граждан Российской Федерации, их пониманию стоящих перед органами безопасности задач в обеспечении безопасности Российской Федерации ФСБ России достигла значительных результатов в борьбе с коррупцией и незаконной миграцией, в пресечении каналов финансирования экстремистской и террористической деятельности, в предотвращении разглашения государственной тайны.

В целях поддержания связи с населением в Управлении ФСБ России по Орловской области действует телефон доверия **40-82-30**.

Особое значение для органов Федеральной службы безопасности имеет информация, относящаяся к подготовке и совершению актов терроризма, диверсий, государственной измены, шпионажа, об организации незаконных вооруженных формирований, местах нахождения лидеров и членов НВФ и их пособников, о фактах коррупции.

Вы также можете сообщить об иных готовящихся или совершенных преступлениях против государственной власти, общественной безопасности, противоправной деятельности в сферах экономики и финансов. В частности, о подготовке или обстоятельствах совершения посягательства на жизнь государственного или общественного деятеля, публичных призывах к насильственному изменению конституционного строя РФ, фактах разглашения государственной тайны и утраты документов, содержащих государственную тайну, контрабанде оружия, взрывчатых, наркотических и психотропных веществ, действиях организаций экстремистского толка, межрегиональных преступных группировок.

Телефон доверия работает круглосуточно. Анонимность гарантируется.

Пресс-служба УФСБ России по Орловской области.

КРИМИНАЛ

В одной из квартир по улице 60-летия Октября житель города устроил притон для изготовления и употребления наркотиков.

Во время несения дежурства на закрепленной территории участковые ОВД по Советскому району обратили внимание на мужчину, вышедшего из дома, расположенного на улице 60-летия Октября. Внешний вид и поведение гражданина показали милиционерам подозрительными.

Задержав мужчину, участковые отправили его на медицинское освидетельствование. Как оказалось, не зря: экспертиза установила, что тот находится в состоянии наркотического опьянения. В ходе допроса мужчина сообщил адрес,

по которому употребил наркотик.

Сотрудники милиции стали отработать данный адрес. Было зафиксировано два факта предоставления нехорошей квартиры в качестве места для приготовления и употребления наркотиков, после чего милиционеры пришли к хозяину с проверкой.

Во время осмотра квартиры не осталось сомнений, для каких целей она использовалась. На месте были обнаружены и изъяты посуда, шприцы и ингредиенты для приготовления наркотиков. Хозяин квартиры, неработающий 32-летний мужчина, предо-

ставлял квартиру для употребления и приготовления наркотиков. Плату брал спиртным.

В отношении держателя наркотитона возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 232 УК РФ «Организация либо содержание притона для потребления наркотических средств или психотропных веществ». В качестве наказания за данное преступление предусмотрено лишение свободы сроком до четырех лет.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

Бюджетные средства получили незаконно

Прокуратурой Болховского района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства в сфере расходования средств, выделенных на развитие агропромышленного комплекса.

Проверяющие установили, что двое заемщиков — жители Болховского района — заключили кредитный договор с открытым акционерным обществом «Россельхозбанк» города Болхова, получив 300 000 рублей якобы на развитие личного подсобного хозяйства, а именно на приобретение сельскохозяйственных животных. Между тем развивая свое хозяйство они не собирались — деньги были нужны их знакомому для покупки дома.

В ходе пророческой проверки обнаружилось, что все трое, имея умысел на незаконное получение суб-

сидий на уплату процентов по кредитному договору, изготовили фиктивные договоры о покупке сельскохозяйственных животных, а гражданином представил их в управление сельского хозяйства и продовольствия администрации района. С августа 2006 года предприниматели незаконно получили свыше 90 000 рублей субсидий для уплаты процентов по кредиту.

По результатам прокурорской проверки 20 июля 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 («Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору») Уголовного кодекса Российской Федерации.

По информации прокуратуры Болховского района.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ»
ВНИИ ЗБК РАСХН

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА
ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Оз. пшеница	«московская-39»	элита
Оз. пшеница	«краснодарская-99»	элита
Оз. рожь	«таловская-33»	элита
Оз. рожь	«валдай»	с/элита I репр.
Ячмень	«атаман»	элита
Овес	«аллюр»	элита

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ офис 2: ул.Г.Орлова, тел.: 54-24-84

ТРЕБУЕТСЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
МЯСОКОМБИНАТ «ЦАРИЦЫНО»
ДЛЯ РАБОТЫ В г. ОРЛЕ

Опыт работы в продажах, знание рынка, целеустремленность, умение работать в коллективе, добиваться выполнения поставленных задач. Зароботная плата — от 40000 рублей.

Справки по телефонам:
8-910-748-16-66, 8(4862) 54-54-31.
Резюме: secretar@mirkolbas.htc.ru

КРУПНОЙ ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ
НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

●помощник системного администратора (знание 1С-торговля);
●программист.
Высокая з/плата — по результатам собеседования. Оформление согласно ТК РФ. Справки по телефону 73-51-67. Резюме: kadrynk@mirkolbas.htc.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Государственный заказчик: департамент финансов Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 47-54-31, факс (4862) 47-54-57, e-mail: asf@ufnp.orel.ru
Уполномоченный орган: департамент экономики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс (4862) 475-102, e-mail: mirage@adm.orel.ru
Форма торгов: открытый конкурс.

Участниками конкурса могут являться только субъекты малого предпринимательства, соответствующие требованиям пунктов 1, 2, 3 части 1 статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Предмет государственного контракта: выполнение технологических работ по внедрению системы, обеспечивающей автоматизацию формирования государственных и муниципальных заданий Орловской области, планирования бюджетных ассигнований на их основе, мониторинга их исполнения, включая передачу неисключительных прав на использование результатов интеллектуальной деятельности (программы для ЭВМ), связанных с внедрением системы.

Начальная (максимальная) цена контракта: 8 000 000 (восемь миллионов) рублей.

Место проведения работ: Орловская область (или г. Орел, муниципальные образования Орловской области).

Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация размещена на сайте www.adm.orel.ru 28 июля 2009 г. и предоставляется бесплатно в течение тридцати дней со дня опубликования извещения по рабочим дням с 9.00 до 18.00, в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 37-а.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 28 августа 2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а.

Дата, время и место рассмотрения заявок: 28 августа 2009 г. в 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а.

Дата, время и место подведения итогов: 3 сентября 2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Преференции УИС, ОИ: не предусмотрены.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ГОУЗ «Орловская станция переливания крови», 302020, г. Орел, Нагорское шоссе, д. 2, 8 (4862) 42-37-28, e-mail: orel-spk@mail.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — Уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, 8 (4862) 76-01-93, mfo@57.ru

Предмет открытого аукциона: поставка переносных пластиковых контейнеров для забора и хранения крови (далее — товар).

Объем и технические характеристики поставляемого товара: переносной пластиковый контейнер для крови (сдвоенный) — 1240 штук; пластиковый контейнер для двукратного плазмафрезы — 800 штук; устройство для удаления лейкоцитов из плазмы однократного применения «ЛЕЙКОСЕП» — плазма — 990 штук; комплект контейнеров полимерных и магистралей однократного плазмафрезы однократного применения, стерильные — 3255 штук; контейнер пластиковый сдвоенный 450/300 — 1800 штук. Технические характеристики товара содержаться в техническом задании №№ 1—7 документации об аукционе

Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 1 500 000,00 рублей.

Место поставки товара: по адресу государственного заказчика.

Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с 28 июля 2009 года по 18 августа 2009 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний 20 августа 2009 г. в 10.00 (время московское). Учреждениям УИС и ОИ преимуществ не предоставляются.

Коллектив преподавателей, сотрудников и студентов Орловского государственного института искусств и культуры выражает искренние соболезнования доценту кафедры хорового дирижирования Елене Всеволодовне Гавриловой по поводу безвременной кончины супруга.

27 июля 2009 г. на 84-м году ушла из жизни
ЧАСАБЕНКО Мария Федотовна,
педагог, отличник народного просвещения.
Проводы состоятся 29 июля в 12.00 по адресу: г. Орел, ул. Новосильская, д. 11, кв. 66.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера
Людмила СТАВЦЕВА.
Действующий ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
«На правах рекламы».
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.